
praxis Llatí  II

 LLATINISMES. 

Omple les següents oracions amb el llatinisme corresponent, tots comencen per la lletra A, B o
C. Llavors explica què significa i per què l'has elegit.

-S'han celebrat els funerals _______________. 

-Aquest no és el seu nom autèntic, sempre fa sevir un _______________ per xatejar. 

-Estic cercant una feina: vaig enviar el meu _______________ a moltes empreses. 

-La premsa havia condemnat el presumpte culpable _______________. 

-A la vida de moltes persones només compta el _______________. 

-El  tren procedent  de  Ginebra  arriba  a  Barcelona,  els  dies  laborables,  a  les  8.35  h.
_______________. 

-En  Pere  va  obtenir  el  grau  de  doctor
_______________, el màxim al que es pot
aspirar. 

-Tot està preparat _______________, és a
dir, per a aquest moment tan especial. 

-L'atac  al  campament  militar  pot  suposar
un _______________ inminent. 

-El jurat va atorgar a la nostra alumna un
_______________ per la seva narració. 

-No crec que et vulgui tornar a veure. Ja
t’ha  dit  que  la  propera  reunió  seria
_______________. 

-Per  a  una  explicació  més  detallada,
_______________ les pàgines 115 i 116. 

-Pensàvem  passar-nos-ho  molt  bé,  però
_______________  la  festa  va  ser  molt
avorrida.

-El meu germà i tu sempre esteu junts; ja
ho sé, és el teu _______________. 

-Es va servir _______________ marisc de
tota mena.  

-Els nous estudis comprenen també nous mètodes, i així, amb els sistema de crèdits, l’alumne
es pot dissenyar un _______________ universitari a la carta. 
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